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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6080-7/2014.    
 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: 2014. szeptember 25. napján, 15.30 órakor, a Városháza Kistermében (9330 Kapuvár, Fő tér 1.) 
megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság    Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:         tagjai közül jelen vannak:  
            Távozás 
             időpontja:  
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök - 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag Dr. Hoffer Imre   16.20   
Csákány Annamária bizottsági tag Csákány Annamária  16.20 
Licskai László bizottsági tag - 
Kóczán Mihályné bizottsági tag Kóczán Mihályné  16.20 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre   16.20 
Papp László bizottsági tag Papp László   16.20 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat,    Kapuvár Városi Önkormányzat, 
Kapuvári Polgármesteri Hivatal    Kapuvári Polgármesteri Hivatal 
részéről:        részéről jelen vannak: 
          
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh Csóka Gábor alpolgármester - 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző - 
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető - 
  (Humán Iroda) 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető - 
  (Gazdasági Iroda) 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
  (Igazgatási Osztály) 
Kassai Zoltán ügyintéző Kassai Zoltán 
  (Igazgatási Osztály) 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Meghívott       Meghívott 
résztvevők:  jelenlévők: 
 
Kiss Györgyné idősügyi referens Kiss Györgyné 
Nyári László roma nemzetiségi referens Nyári László 
 
Boros Imréné intézményvezető Boros Imréné 
Király-tó Óvoda és Bölcsőde 
Dr. Benedek Zoltán főigazgató - 
Dr. Széles Tünde háziorvos Dr. Széles Tünde 
Dr. Vincze Eszter háziorvos - 
Dr. Adorjáni Előd Huba háziorvos - 
Dr. Hoffer Imre háziorvos Dr. Hoffer Imre 
Dr. Szilágyi Sándor háziorvos Dr. Szilágyi Sándor 
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Dr. Halada Klára házi gyermekorvos Dr. Halada Klára 
Dr. Márton Mónika házi gyermekorvos - 
Dr. Molnár Emma házi gyermekorvos - 
Dr. Keszthelyi Melánia fogszakorvos Dr. Keszthelyi Melánia 
Dr. Kéri Edit fogszakorvos Dr. Kéri Edit 
Dr. Varga Ildikó fogszakorvos - 
Dr. Rauf Mohammad Reza fogszakorvos - 
 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke: Köszönti a bizottság tagjait, a hivatal dolgozóit és a megjelent 
vendégeket. Elmondja, hogy dr. Puhl Imre bizottsági elnök távolléte miatt ő vezeti az ülést. Megállapítja, hogy a 
Bizottság 7 tagjából 5 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Javasolja és szavazásra bocsátja, hogy az 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság Kóczán Mihályné bizottsági tagot jelölje ki a jegyzőkönyv hitelesítésére.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                         22/2014. (IX. 25.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2014. 
szeptember 25-i bizottsági ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Kóczán Mihályné bizottsági tagot jelöli ki. 
 
Felelős:  Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke  
Határidő:  azonnal  
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke: A kiküldött meghívó napirendi pontjai két új napirendi ponttal 
egészülnek ki, javasolja és szavazásra bocsátja a kiegészített napirendi pontok és napirend elfogadását.    
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                               23/2014. (IX.25.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 2014. szeptember 
25-i  ülése napirendjét az alábbiak szerint elfogadja.  
 

Napirend: 

1. Beszámoló a háziorvosok és a házi gyermekorvosok tevékenységéről 
Előadó: Dr. Hoffer Imre bizottsági tag - az ülés elnöke, illetve az érintett orvosok 
 

2. Beszámoló a vállalkozó fogszakorvosok tevékenységéről, kiemelten az önkormányzattal kötött 
ellátási szerződésből eredő kötelezettségek teljesítéséről, valamint beszámoló a közalkalmazott 
fogszakorvos tevékenységéről 
Előadó: Dr. Hoffer Imre bizottsági tag – az ülés elnöke, illetve az érintett orvosok 
 

3. A Király-tó Óvoda és Bölcsőde munkatervének véleményezése, csoportlétszám meghatározása 
Előadó: Boros Imréné intézményvezető, Axnix Ildikó aljegyző 

 

4. Beszámoló az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2014. évi munkájáról, az átruházott jogkörben 
hozott intézkedésekről 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 



3 
 

 
 

Zárt ülésre: 

 
5. SEDES SAPIENTIAE önkormányzati ösztöndíj pályázat elbírálása 

Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 
 

6. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére  
Előadó: Kassai Zoltán ügyintéző 

 
7. Döntés méltányossági közgyógyellátás megállapítása iránti kérelemről  

Előadó: Németh-Csóka Attiláné ügyintéző 
 
 

Felelős:  Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke  
Határidő:  azonnal  
 

Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a 
bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Beszámoló a háziorvosok és a házi gyermekorvosok tevékenységéről 
A beszámolók az Egészségügyi és Oktatási Bizottság jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke: Köszönti a megjelent háziorvosokat, házi gyermekorvosokat, 
fogszakorvosokat. A bizottság felkérésére a háziorvosok és házi gyermekorvosok tájékoztatást adtak 
tevékenységükről. Dr. Halada Klára papír alapon statisztikai adatokat, Dr. Molnár Emma e-mailben részletes 
tájékoztatót, Dr. Márton Mónika papír alapon statisztikai adatokat szolgáltatott. Megkéri a jelenlévő házi 
gyermekorvos kollégákat, kívánják-e szóban kiegészíteni a beszámolót.  
 
A beszámolót szóban kiegészíteni nem kívánják. 
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke: A háziorvosok részéről Dr. Széles Tünde statisztikai adatokat 
nyújtott be, egyben jelezte, hogy szóbeli kiegészítést kíván tenni. Dr. Vincze Eszter szöveges anyagot és 
statisztikai adatokat, Dr. Hoffer Imre háziorvos e-mailben részletes szöveges értékelést, Dr. Adorjáni Előd Huba 
statisztikai adatokat, Dr. Szilágyi Sándor rövid bemutatkozást és statisztikai adatokat nyújtott be. Megkéri a 
kollégákat, kívánja-e valaki szóban kiegészíteni a beszámolót, egyben felkéri Dr. Széles Tündét hozzászólása 
megtételére.  
 
Dr. Széles Tünde háziorvos: Szóbeli kiegészítést nem kíván tenni, amennyiben a háziorvosok működésével 
kapcsolatban kérdés merül fel, arra szívesen válaszol. Szeretné megköszönni az önkormányzatnak, hogy 
megvalósult minden felnőtt háziorvosi rendelőben az orvos-beteg négyszemközti megbeszélésének lehetősége. 
A rendelők körülményeivel elégedettek. A felnőtt háziorvosok részéről felmerült, hogy az önkormányzat 
(anyagi lehetőségeihez mérten) praxisonként – akár névleges összegű – támogatással járuljon hozzá 
működésükhöz. Több településhez hasonlóan gesztus értékű lenne a háziorvosok felé, a veszélyes hulladékok 
elszállításának költségtérítésével. Pár évvel ezelőtt megvalósult az orvosi ügyelet központosítása, mely nagy 
terhet vett le a háziorvosokról.  
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke: Köszöni a kiegészítést. Mint érintett háziorvos, szeretné 
hozzáfűzni, hogy három évvel ezelőtt Gyopáros Alpár országgyűlési képviselő megkereste, véleményt kérve a 
háziorvosok, házi gyermekorvosok helyzetéről. Válaszában leírta, hogy szerinte az alapellátás a „24. órában 
van”, alulfinanszírozottak, a működésüket, a fejlesztéseket csak egyéb tevékenységekkel kiegészítve tudják 
fenntartani. Sajnos napjainkban már nem csak a Kelet-magyarországi régiót, hanem térségünket is fenyegeti. A 
betöltetlen álláshelyek számának növekedése és az ezzel járó kényszermegoldások. Probléma, hogy 70 éven 
felül is praktizálnak a háziorvosok, szakvizsgára a fiatalok csekély számban jelentkeznek. A folyamat 
megállítására határozott lépéseket kell tenni, különben az alapellátás összeomlása fenyeget. 
Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
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Dr. Fábián Imre bizottsági tag: Felháborítónak tartja azt a jelenséget, hogy több esetben a betegek részéről a 
háziorvosok tiszteletlenséget, megaláztatást tapasztalnak.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke: Javasolja és szavazásra bocsátja, hogy Kapuvár Városi 
Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a háziorvosok és a házi 
gyermekorvosok tevékenységéről szóló beszámolót fogadja el.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                         24/2014. (IX. 25.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a háziorvosok, 
házi gyermekorvosok tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős:  Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke  
Határidő:  azonnal  
 
2. napirendi pont 
Beszámoló a vállalkozó fogszakorvosok tevékenységéről, kiemelten az önkormányzattal kötött 
ellátási szerződésből eredő kötelezettségek teljesítéséről, valamint beszámoló a közalkalmazott 
fogszakorvos tevékenységéről 
A beszámolók az Egészségügyi és Oktatási Bizottság jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke: A fogszakorvosok közül Dr. Kéri Edit szöveges értékelést, Dr. 
Keszthelyi Melánia statisztikai adatokat, Dr. Varga Ildikó statisztikai adatokat nyújtott be, Dr. Rauf Mohammad 
Reza nem küldött anyagot. Megkéri a fogorvosokat, kívánja-e valaki szóban kiegészíteni a beszámolót.   
 
Dr. Kéri Edit fogszakorvos: Kéréssel fordul a bizottság felé. A házhelyi körzet fogorvosaként azt tapasztalja, 
hogy a páciensek nagy többsége az iskola-fogorvost tartja körzeti ellátójának. Javasolja, hogy kerüljön kiírásra 
az iskolafogászatra, hogy az nem felnőtt, körzeti ellátás. Véleménye szerint a probléma abból adódik, hogy az 
iskolafogászaton ugyanolyan felnőtt fogászati ellátás folyik, mintha körzeti fogászat lenne. Az iskola-
fogorvosnak magánrendelése nincs, a felhasznált anyagok költséget jelentenek. Mivel a jövőben tervezi 
nyugdíjba vonulását, sajnálja utódját, vele szemben sem érzi elfogadhatónak ezt a kialakult helyzetet. Fontosnak 
tartaná, hogy a fogorvosok és munkáltatók közös megbeszélésen vegyenek részt.   
 
Dr. Keszthelyi Melánia fogszakorvos: Azért is jelent meg a bizottsági ülésen, mert szeretett volna találkozni az 
iskolafogászatot ellátó szakorvossal. Véleménye szerint meg kellett volna jelennie. Önmaga harmadik éve vesz 
részt a bizottság által felkért fogszakorvosok beszámolóját napirendre tűző ülésén. Hiányolja, hogy a doktornő 
egyszer sem vett részt. Telefonon is próbált beszélgetést kezdeményezni, de nem érte el. Úgy látja, hogy a 
gyermekek ellátása csak a fogászati szűrésekre korlátozódik, egyéb ellátást időhiány miatt nem nyújt számukra, 
többször akkut esetben sem. Problémának látja, hogy a nyári időszakban és az iskolai szünetekben a doktornő 
nem dolgozik, a helyettesítést nekik kell megoldani, szintén kisgyermekes családanyaként. Felveti továbbá, 
hogy a szombati rendeléseket a betegek ügyeletként kezelik és ritkán keresik fel. Számukra azonban ez 
munkanap, nem kapnak térítést, beteg híján is ott töltik az időt. Átgondolásra ajánlja, - hogy amennyiben 
szükséges-, ügyeletként működjön a szombati rendelés, és kapjanak érte juttatást. Betegek hiányában ne legyen 
munkanap, a szombatot inkább családjukkal töltenék.  
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke: Megköszöni a beszámolók kiegészítését. Dr. Keszthelyi Melánia 
felvetésére valószínűsíti, hogy az a következő testület elé kerülhet.  Majd Dr. Kéri Edit szakorvos felvetésére a 
bizottság továbbítja az észrevételt, problémát az iskolafogászatot ellátó szakorvos munkáltatója, a Lumniczer 
Sándor Kórház-Rendelőintézet főigazgatója felé.  
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Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke: Javasolja és szavazásra bocsátja, hogy Kapuvár Városi 
Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a vállalkozó fogszakorvosok 
tevékenységéről, kiemelten az önkormányzattal kötött ellátási szerződésből eredő kötelezettségek teljesítéséről, 
valamint a közalkalmazott fogszakorvos tevékenységéről szóló beszámolót fogadja el. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                         25/2014. (IX. 25.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a vállalkozó 
fogszakorvosok tevékenységéről, kiemelten az önkormányzattal kötött ellátási szerződésből eredő 
kötelezettségek teljesítéséről, valamint a közalkalmazott fogszakorvos tevékenységéről szóló beszámolót 
elfogadja. 
 
Felelős:  Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke  
Határidő:  azonnal  
 
3. napirendi pont 
A Király-tó Óvoda és Bölcsőde munkatervének véleményezése, csoportlétszám meghatározása 
Az előterjesztés Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke: Felkéri az aljegyző és az intézményvezető asszonyt a 
tájékoztatásra. 
 
Axnix Ildikó aljegyző: Köszönti a megjelenteket. Az intézményben utólagos jóváhagyást kérve a feltételeknek 
megfelelően folyik a munka. Két-két óvodai csoport tekintetében szükséges a csoportlétszám meghatározására. 
Az intézmény által összeállított munkatervvel kapcsolatban a testületnek véleményezési jogköre van, egyéb 
véleményezési eljáráson is át kell mennie ennek aláírására. Átadja a szót Boros Imréné intézményvezetőnek.  
 

Boros Imréné intézményvezető: Köszönti a résztvevőket. Az aljegyző asszony tájékoztatójához annyit fűz 
hozzá, hogy a törvényben meghatározott maximum csoportlétszám 25 fő, mely 4 kapuvári csoport tekintetében 
1-2 fővel kerülne átlépésre a Képviselő-testület jóváhagyásával. A munkaterv többek között tartalmazza a 
nyitvatartási időt, a nyári leállásokat és nyitva tartást, nyílt napokat, szülői értekezleteket.  

 

Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e 
elfogadásra a Képviselő-testületnek a Király-tó Óvoda és Bölcsőde munkatervének véleményezése, 
csoportlétszám meghatározását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Király-tó Óvoda és Bölcsőde munkatervének 
véleményezése, csoportlétszám meghatározását az előterjesztésnek megfelelően. 
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4. napirendi pont 
Beszámoló az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2014. évi munkájáról, az átruházott jogkörben 
hozott intézkedésekről 
Az előterjesztés Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 

 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke: Felkéri az osztályvezető asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A Képviselő-testület bizottságai minden évben számot adnak 
munkájukról és az átruházott jogkörben hozott döntésekről. Általában az év végi üléseken tárgyalják, ám a 
közelgő önkormányzati választások miatt a beszámoló ma került napirendre. Előterjesztésében összefoglalta, 
hogy az évben a bizottság milyen témákban véleményezte a Képviselő-testület elé kerülő döntéseket, átruházott 
jogkörében milyen döntéseket hozott. Megragadva az alkalmat szeretné megköszönni a bizottság mind a 2014. 
évi, mind az elmúlt ciklus alatt végzett munkáját.    
 

Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke: Köszöni az elhangzottakat. Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, 
hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag, az ülés elnöke: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e 
elfogadásra a Képviselő-testületnek az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2014. évi munkájáról, az átruházott 
jogkörben hozott intézkedésekről szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2014. évi 
munkájáról, az átruházott jogkörben hozott intézkedésekről szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően. 
 
 
További kérdés, hozzászólás a nyílt ülésen nem hangzott el.  
 
 
 
 

Egyéb napirendet a nyí lt ülésen nem tárgyaltak,  a bizottság elnöke a nyí lt ülés t  
15.55 órakor lezárta.  

 
 

Kmf. 
 
 

 
Dr. Hoffer Imre        Kóczán Mihályné 

                           bizottsági tag, az ülés elnöke                              bizottsági tag, jegyzőkönyv hitelesítő 
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